

प्रथम महिला गुरमीत कौर ने दी करवा चौथ के अवसर पर हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं

देहरादून। राजभवन में प्रथम महिला श्रीमती गुरमीत कौर ने राजभवन परिवार की महिलाओं के साथ सामूहिक रूप से करवा चौथ का त्यौहार मनाया। इसमें अपर सचिव श्रीमती स्वाती एस भदौरिया, वित्त नियंत्रक तुषिता श्रीवास्तव, सुरभी सिरोही सहित कई महिलाएं शामिल हुईं। इस अवसर पर कई कार्यक्रम हुए और महिलाओं ने उनमें बड़-चढ़ कर भागीदारी की। श्रीमती गुरमीत कौर ने सभी उपस्थित महिलाओं को करवा चौथ के अवसर पर हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि करवा चौथ भारतीय संस्कृति के प्राचीन त्यौहारों में एक प्राचीन त्यौहार है। सुहागिन महिलाएं यह निर्जला व्रत अपने पति की कुशलता और दीर्घायु के लिए रखती हैं। यह पर्व परिवार के रिश्तों को मजबूत बनाने वाला होता है,



विशेष रूप से यह पति-पत्नी दोनों के लिए खास महत्व रखता है। श्रीमती कौर ने कहा कि राजभवन परिवार की सभी महिलाओं द्वारा सामूहिक कार्यक्रम में प्रतिभाग कर

सभी त्यौहार एक साथ मनाए जाते हैं। उन्होंने कहा कि त्यौहारों को एक साथ मनाने से हमें एक दूसरे के सुख-दुख में भागीदारी का मौका मिलता है। इससे पूर्व भी कई

अवसरों पर भी राजभवन में फैमिली वेलफेयर कार्यक्रम आयोजित किए गए हैं जिसमें राजभवन परिवार के सभी सदस्यों ने एक साथ प्रतिभाग किया।

गौर रक्षा विभाग के

जिलाध्यक्ष बनें रोहित डिमरी

रुद्रप्रयाग : विश्व अखाड़ा परिषद (गौर रक्षा विभाग) ने रोहित डिमरी को रुद्रप्रयाग जिले की कमान सौंपी है। गौर रक्षा विभाग के प्रदेश उपाध्यक्ष थानापति मणि महेश गिरी ने सभी पदाधिकारियों की सहमति के बाद नियुक्ति पत्र जारी किया है। गौर रक्षा विभाग जिले में आवाज घूम रही गायों के संरक्षण को लेकर गौर रक्षा विभाग कार्य करेगा। इसके साथ ही पशु क्रूरता के खिलाफ भी आवाज उठायेगा। सभी युवाओं, बुजुर्गों एवं महिलाओं को इस अभियान से जोड़ने का कार्य भी किया जायेगा। गौर रक्षा विभाग के प्रदेश उपाध्यक्ष थानापति मणि महेश गिरी ने बताया कि रोहित डिमरी को रुद्रप्रयाग जिले में जिलाध्यक्ष की कमान सौंपी गई है। उन्होंने बताया कि रोहित डिमरी को जिलाध्यक्ष बनाने के साथ ही महामंत्री भूपेन्द्र जगवाण व कोषाध्यक्ष का दायित्व संदीप कप्रवाण को सौंपा गया है।



राष्ट्रीय एकता दिवस: सीएम धामी ने दी सरदार वल्लभ भाई पटेल के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि

देहरादून। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री आवास में सरदार वल्लभ भाई पटेल के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि

भारत के प्रथम उप प्रधानमंत्री एवं प्रथम गृह मंत्री सरदार वल्लभ भाई पटेल ने अनेक रियासतों को भारत संघ में एकीकृत करने में अहम भूमिका निभाई। भारत की आजादी में उनका महत्वपूर्ण योगदान रहा।



सीएम धामी ने देखी यूपी सीएम योगी आदित्यनाथ संग तेजस फिल्म देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने आज लखनऊ में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के साथ तेजस फिल्म देखी। इस दौरान फिल्म की मुख्य अभिनेत्री कंगना रनौत भी मौजूद रही।

एक नजर

जखोली तक संचालित की जाए दिल्ली-घनसाली बस सेवा

रुद्रप्रयाग : दिल्ली घनसाली बस सेवा को जखोली तक संचालित करने को लेकर उत्तराखण्ड परिवहन निगम देहरादून के मण्डलीय महाप्रबंधक ने सहायक महाप्रबंधक ऋषिकेश डिपो को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए गए हैं। विदित हो कि पूर्व में जखोली में आयोजित तहसील दिवस के दौरान उत्तराखण्ड राज्य आन्दोलनकारी बीरन्द्र भट्ट ने बताया था कि परिवहन निगम द्वारा दिल्ली घनसाली बस सेवा को जखोली तक संचालित किया जाता था, किन्तु वर्तमान में इस बस का दिल्ली से घनसाली तक ही संचालन किया जा रहा है। बीरन्द्र भट्ट ने जनहित में उक्त बस सेवा को दिल्ली से घनसाली होते हुए जखोली तक संचालन करने की मांग की है। भट्ट के द्वारा तहसील दिवस उठाई गयी इस मांग के जबाब में उत्तराखण्ड परिवहन विभाग के मण्डलीय प्रबंधक ने महाप्रबंधक ऋषिकेश डिपो को तत्काल आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। वहीं राज्य आन्दोलनकारी बीरन्द्र भट्ट ने कहा है कि इस सम्बन्ध में वे कई बार शासन प्रशासन व विभागीय अधिकारियों को अवगत करा चुके हैं, लेकिन अभी तक मात्र कागजी कार्यवाई के सिवाय धरातल पर कुछ नहीं हुआ है। (एजेन्सी)

सड़क और पुल की मिला स्वीकृति, जनता में खुशी

रुद्रप्रयाग : राज्य योजना में विधानसभा क्षेत्र रुद्रप्रयाग के लिए निर्माण कार्य के प्रथम चरण की वित्तीय एवं प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान हुई है। अगस्त-सित्तुनि ब्लॉक के शिवानदी से सिमतौली मिसिंग लिंक (सिमतौली से कांडा) तक मोटर मार्ग का नवनिर्माण किया जाएगा। इसके लिए प्रथम चरण की वित्तीय एवं प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान हुई। सड़क की लम्बाई 2.50 किमी. है जबकि लागत 3.75 लाख रुपये हैं। वहीं राज्य योजना में जखोली ब्लॉक के जखोली में ममणी से उरीली धनकुशाली मोटर मार्ग के किमी 1 पर सेतु निर्माण की स्वीकृति प्रदान हुई है। इसकी लम्बाई 30 मीटर है, जबकि लागत 8.70 लाख रुपये है। इसके लिए भी स्वीकृति प्रदान हुई है।

आईडीपीएल और बापूग्राम में निकली शोभायात्रा

ऋषिकेश। वाल्मीकि जयंती के उपलक्ष्य में आईडीपीएल में शोभायात्रा का आयोजन किया गया। इस दौरान समाज के लोगों ने महर्षि वाल्मीकि का स्मरण किया। आईडीपीएल में पूजा-अर्चना कर शोभायात्रा की शुरुआत हुई। इसके बाद बापूग्राम और आसपास के कई इलाकों से होते हुए निकली शोभा यात्रा पर स्थानीय लोगों ने पुष्पवर्षा भी की।



के आरथ हैं। इस बीच उन्हें समाज के लोगों ने पगड़ी पहनाकर सम्मानित किया। यात्रा में भाजपा जिलाध्यक्ष रविंद्र राणा, अनीता

विद्युत संविदा कर्मचारियों ने दौं हड़ताल की चेतावनी

देहरादून। उत्तराखण्ड विद्युत संविदा कर्मचारी संगठन ने मांगों का निराकरण न होने पर हड़ताल की चेतावनी दी। संगठन ने छह नवंबर को प्रस्तावित प्रदेश स्तरीय विरोध प्रदर्शन को लेकर कर्मचारी संगठनों से समर्थन मांगा। शासन और मैनेजमेंट पर उपनल कर्मचारियों की उपेक्षा का आरोप लगाया। संगठन की ऑनलाइन बैठक में प्रदेश अध्यक्ष विनोद कवि ने कहा कि छह नवंबर को प्रस्तावित विरोध प्रदर्शन में बड़ी संख्या में कर्मचारी संगठन हिस्सा लेंगे। सभी कर्मचारी शासन और मैनेजमेंट की उपेक्षा से आक्रोशित

यूपी में हुए स्कूल वैन हादसे पर जताया दुख

देहरादून। उत्तराखण्ड स्कूल वैन ऐसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष सचिन गुप्ता ने यूपी के बदवूं में हुई स्कूल वैन हादसे पर दुख जताया। कहा कि इस हादसे में चार बच्चों समेत ड्राइवर की मौत हुई है। कुछ बच्चे घायल हुए हैं। उन्होंने घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। इसके साथ ही उत्तराखण्ड परिवहन विभाग से भी सजग होने की जरूरत बताई। कहा कि उत्तराखण्ड में भी कई स्कूल वैन नियमों का पालन नहीं कर रही हैं। सुप्रिम कोर्ट ने बच्चों की सुरक्षा के लिए जोर नियम बनाए हैं, उनका भी पालन नहीं हो रहा है।

लखनऊ-देहरादून के मध्य वंदे भारत एक्सप्रेस चलाने का किया अनुरोध

देहरादून। लखनऊ में आज मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से पर्वतीय महापरिषद, लखनऊ के पदाधिकारियों ने मुलाकात कर लखनऊ-देहरादून के बीच वंदे भारत एक्सप्रेस का संचालन करने का अनुरोध किया। मुख्यमंत्री ने उन्हें आश्वस्त किया कि वे शीघ्र इस मामले में रेल मंत्री से वार्ता करेंगे। पर्वतीय महापरिषद, लखनऊ के अध्यक्ष गणेश चंद्र जोशी के नेतृत्व में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से लखनऊ में पदाधिकारियों ने भेंट कर ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से अनुरोध किया गया कि लखनऊ-देहरादून के बीच वंदे भारत एक्सप्रेस का संचालन करने के लिए परेशानी का सामना करना पड़ता है। अतः



लोग रहते हैं। ऐसे में इन तमाम लोगों को लखनऊ से देहरादून, उत्तराखण्ड जाने के लिए परेशानी का सामना करना पड़ता है। अतः

लखनऊ-देहरादून के मध्य वंदे भारत ट्रेन का संचालन किया जाए। इस पर मुख्यमंत्री ने उक्त लोगों को आश्वस्त किया कि वह

वमोली में 53129 पीएम किसान निधि के रजिस्टर्ड लाभार्थी

जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : मुख्य विकास अधिकारी डॉ. ललित नारायण मिश्र ने विकास भवन सभागार में पीएम किसान निधि के रजिस्टर्ड लाभार्थी की समीक्षा की। जनपद में 53129 पीएम किसान निधि के रजिस्टर्ड लाभार्थी हैं। सीडीओ ने जल्द से जल्द अवशेष लाभार्थियों की ईकेवाईसी कराने के निर्देश दिए। साथ ही सभी ब्लॉक प्रचारियों, सभी कृषि एवं भूमि संरक्षण अधिकारियों को प्रत्येक गांव में कैम्प लगाकर ईकेवाईसी कराने और आधार सीडिंग के लिए किसानों को बैंकों में भेजने और जनिकी आधार सीडिंग नहीं हो पा



रही है उनका इश्टियन पोस्ट पेमेंट बैंक व पोस्ट ऑफिस में नया खाता खुलवाने को कहा। इस दौरान मुख्य विकास अधिकारी ने मिलेट कैलेंडर का विमोचन भी किया गया। मुख्य कृषि अधिकारी वीपी

प्रो एसके सिंह बने डीएवी के नए प्राचार्य, संभाला कार्यभार

देहरादून। कॉमर्स विभाग के प्रोफेसर डा. एसके सिंह डीएवी पीजी कालेज के नए प्राचार्य बन गए हैं। मंगलवार को उन्होंने विधिवत अपना कार्यभार ग्रहण किया। निर्वमान प्राचार्य डा. केआर जैने व्यक्तिगत कारणों से इस्तीफा दे दिया था। जिसके बाद कालेज में प्राचार्य की जगह खाली हुई। डा. एसके सिंह कालेज के काफ़ी वरिष्ठ प्रोफेसर हैं। ऐसे में डीएवी मैनेजमेंट ने उन्हें प्राचार्य की जिम्मेदारी थी। कार्यभार ग्रहण करने के बाद प्राचार्य डा. एसके सिंह ने कहा कि अभी शक्ति पूर्ण व निष्पक्ष चुनाव कराना उनकी प्राथमिकता है।

सचिवालय लायंस, बुल्स, विंग्स ने जीते क्रिकेट मैच

देहरादून। अंतर सचिवालय टी-20 क्रिकेट प्रतियोगिता में सचिवालय लायंस, सचिवालय बुल्स और सचिवालय विंग्स ने अपने-अपने मुकाबले जीते। महाराणा प्रताप क्रिकेट ग्राउंड में मंगलवार को पहला मैच सचिवालय सुपर किंग्स और सचिवालय लायंस के बीच खेला गया। किंग्स पहले बल्लेबाजी करते हुए 59 रन पर ही सिमट गईं। लायंस के मदन ने चार और संदीप ने तीन विकेट लिए। लक्ष्य का

फौजर वीनटी के तहत विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए। इस दौरान सरदार पटेल के चित्रों पर माल्यापण करते हुए देश की एकता, अखंडता और सुरक्षा को अक्षुण्ण बनाए रखने की शपथ ली गई।

तहसील व ब्लॉक स्तर पर भी 'रन फॉर यूनिटी' के तहत विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए। इस दौरान सरदार पटेल के चित्रों पर माल्यापण करते हुए देश की एकता, अखंडता और सुरक्षा को अक्षुण्ण बनाए रखने की शपथ ली गई।

श्रीधर सिंह ने कहा कि यह शपथ लेने वाले सभी लोगों को आश्वस्त किया कि वे

महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी : भारत ने रोमांचक मुकाबले में चीन को 2-1 से हराया

रंची, दीपिका और सलीमा टेटे के एक-एक गोल की मदद से भारतीय महिला हॉकी टीम ने झारखंड महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी रंची 2023 के अपने तीसरे मैच में 2-1 से रोमांचक जीत दर्ज की। दीपिका ने 15वें मिनट में गोल किया, जबकि सलीमा टेटे ने 26वें मिनट में भारत की बढ़त दोगुनी कर दी। चीन का एकमात्र गोल जियाकी झोंग ने 41वें मिनट में किया। भारत ने शुरुआती क्वार्टर में चीन पर अपना दबदबा कायम करते हुए तेजी से पासिंग टेम्पो स्थापित किया। उन्होंने कब्जे में शेर की हिस्सेदारी का आदेश दिया, लगातार सर्कल प्रविष्टियों की और चीन की रक्षा को कठोर परीक्षाओं की एक श्रृंखला के अधीन किया।



भारतीय टीम की आक्रमक ताकत पूरे प्रदर्शन पर थी क्योंकि वे पहले क्वार्टर के अंतिम क्षणों में पेनल्टी कॉर्नर हासिल करने में सफल रहे। हालांकि, वे इसका फायदा नहीं उठा सके। इसके तुरंत बाद वे आगे बढ़े, जब घरेलू टीम ने पेनल्टी स्ट्रोक अर्जित किया, जिसे दीपिका ने निचले कोने में एक सटीक शॉट के साथ कुशलतापूर्वक परिवर्तित कर दिया, जिससे भारत को 1-0 की अच्छी बढ़त मिल गई। चीन ने दूसरे क्वार्टर की आक्रमक शुरुआत की और स्कोर बराबर

करने के काफी करीब पहुंच गया। हालांकि, भारतीय कप्तान सविता ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए एक उल्लेखनीय बचाव किया और भारत की बढ़त बरकरार रखी। इसके साथ ही, भारत ने चीन पर दबाव बनाए रखने के लिए अपने आक्रमक हमले को तेज कर दिया, एक रणनीति जिसका फायदा तब मिला, जब सलीमा टेटे (26) ने बिना किसी सुरक्षा के सर्कल के किनारे से एक अच्छी तरह से और जोरदार शॉट

कर दिया, जिससे मेजबान टीम को अपनी बढ़त बढ़ाने का मौका नहीं मिला। भारत ने चीन को रक्षात्मक स्थिति में रखते हुए अपना अनवरत आक्रमण जारी रखा। इस बीच, चीन ने कब्जे और जवाबी हमलों को प्राथमिकता देकर अपनी रणनीति को समायोजित किया, एक रणनीति जिसका फायदा तब मिला जब जियाकी झोंग (41) ने पेनल्टी कॉर्नर का फायदा उठाया, अंतर को कम किया और उनकी उम्मीदों को फिर से जगाया। हालांकि, अंतिम क्वार्टर में कोई और गोल नहीं हुआ क्योंकि अंत में स्कोर 2-1 से भारत के पक्ष में रहा।

मामूली बढ़त के बाद भी भारत अंतिम क्वार्टर में अपनी आक्रमक शैली के प्रति प्रतिबद्ध रहा। दूसरी ओर, चीन ने चतुर्दशपूर्वक कब्जे पर नियंत्रण का प्रदर्शन किया और कुछ पेनल्टी कॉर्नर हासिल किए, हालांकि वे इन अवसरों का फायदा नहीं उठा सके। जैसे-जैसे घड़ी आगे बढ़ती गई, चीन ने बराबरी की तलाश में अपने आक्रमक प्रयास बढ़ा दिए, लेकिन भारत की रक्षा अपनी बढ़त बनाए रखने और मैच में 2-1 से जीत हासिल करने के लिए हट रही। भारत टूर्नामेंट के अपने चौथे मैच में 31 अक्टूबर को जापान से भिड़ेगा।



ट्रॉट चाहते हैं की अफगानिस्तान के बल्लेबाज विश्व कप में शतक जमाये

पुणे, अफगानिस्तान के बल्लेबाजों ने इस विश्व कप में अपने प्रदर्शन से काफी मुरीद बनाये हैं और मुख्य कोच जोनाथन ट्रॉट चाहते हैं कि इनमें से एक बल्लेबाज बाकी तीन मैचों में एक शतक लगाये। अफगानिस्तान ने इस विश्व कप में इंग्लैंड, पाकिस्तान और श्रीलंका जैसे पूर्व चैंपियनों को हराया है। ट्रॉट ने श्रीलंका पर सात विकेट से मिली जीत के बाद कहा, अभी तक इनमें से किसी ने शतक नहीं बनाया है तो अगली चुनौती वहीं है। कोई जिम्मेदारी से

खेलते हुए लंबी पारी खेलें और शतक जमाये। सलीमा बल्लेबाज रहमानुल्ला गुरबाज, इब्राहिम जदरान और रहमत शाह करीब पहुंचे लेकिन शतक नहीं बना सके। ट्रॉट ने कहा, आपने देखा कि इस टूर्नामेंट में कई शतक लगे हैं। अगली चुनौती वहीं है। गुरबाज ने हाल ही में शतक गनाये हैं और इब्राहिम ने भी। उन्होंने कहा, मध्यक्रम भी फॉर्म में है। मुझे यकीन है कि खिलाड़ी आने वाले मैचों में शतक बनावेंगे।

निशानेबाज श्रियांका साडंगी ने ओलंपिक कोटा हासिल किया



नवी दिल्ली, श्रियांका साडंगी ने कोरिया के चांगवोन में चल रही एशियाई निशानेबाजी चैंपियनशिप में महिलाओं की 50 मीटर राइफल थ्री पोजीशंस (3पी) में चौथे स्थान पर रहकर पेरिस ओलंपिक के लिये भारत का 13वां कोटा हासिल किया। श्रियांका ने 440.5 स्कोर किया लेकिन 45 शॉट के फाइनल

में 43वें शॉट के बाद बाहर हो गईं। कोरिया की अनुभवी ली युंसियो ने स्वर्ण पदक जीता जबकि चीन की हान जियाउ को रजत पदक मिला। चीन की शिया सियु को कांस्य पदक मिला। सिर्फ रैंकिंग अंक के लिये खेल रही भारत की नंबर एक निशानेबाज सिफत कौर सामरा ने ब्रिलीफिकेशन में 592 स्कोर किया

जबकि आशी चौकसी ने 591 का स्कोर बनाया। श्रियांका और आयुषी पोद्दार ने 588 और 587 स्कोर करके शीर्ष आठ में जगह बनाई। मानिनी कौशिक दसवें स्थान पर रही। फाइनल में श्रियांका ने 10.9 के साथ शुरुआत की। पहल पांच नीलिंग शॉट के बाद उसका स्कोर 51.3 था जबकि आयुषी और आशी क्रमशः छठे और सातवें स्थान पर थे। प्रोन में आशी ने अच्छी शुरुआत की जबकि श्रियांका चौथे स्थान पर रही। आयुषी सातवें स्थान पर खिसक गईं।

चौथे शॉट पर श्रियांका ने 10.8 और आशी ने 8.7 स्कोर किया। स्टैंडिंग पोजीशन में पहले दस शॉट के बाद ही भारत का कोटा तय हो गया। कोरिया की बाएँ हाथी और आयुषी क्रमशः आठवें और सातवें स्थान से बाहर हो गए।

दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ धीमी ओवर गति के लिए पाकिस्तान पर जुर्माना लगाया

नई दिल्ली, आईसीसी पुरुष क्रिकेट विश्व कप 2023 के एक लीग मैच में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ धीमी ओवर गति बनाए रखने के लिए पाकिस्तान पर मैच फीस का 20 प्रतिशत जुर्माना लगाया गया है। आईसीसी एलीट पेनल्ट के मैच रेफरी रिची रिचर्डसन ने समय भंगे पर विचार करने के बाद बाबर आजम की टीम को लक्ष्य से चार ओवर कम होने के कारण सजा दी। खिलाड़ियों और खिलाड़ी सहायता कर्मियों के लिए आईसीसी आचार संहिता के अनुच्छेद 2.22 के अनुसार, जो न्यूनतम ओवर-रेट अपग्रादों से संबंधित है, खिलाड़ियों को उनकी टीम द्वारा आवंटित समय में गेंदाबाजी करने में विफल रहने पर प्रत्येक ओवर के लिए उनकी मैच फीस का पांच प्रतिशत जुर्माना लगाया जाता है।

लियोनेल मेसी ने 8वीं बार बेलोन डीओर जीतकर रचा इतिहास

पेरिस, फुटबॉल के दिग्गज खिलाड़ी लियोनेल मेसी ने 8वीं बार बेलोन डीओर का खिताब अपने नाम किया है। जबकि स्पेन की एताना बोमरती ने महिला पुरस्कार जीता। रिपोर्ट के अनुसार, अर्जेंटीना के महान फुटबॉलर ने पिछले साल कतर विश्व कप में अपने शानदार प्रदर्शन के लिए पुरस्कार जीता, जब उन्होंने सात गोल के साथ अर्जेंटीना को ट्रॉफी दिलाई थी और उन्हें टूर्नामेंट का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया था।

मेसी ने एल्लेग हालैंड और किलियन एम्बापे जैसे स्टार खिलाड़ियों को पछाड़कर ये खिताब अपने नाम किया। मेसी ने 2009, 2010, 2011, 2012, 2015, 2019, 2021 और अब 2023 में सबसे महत्वपूर्ण व्यक्तिगत फुटबॉल पुरस्कार जीता है। मेसी ने कहा, हमने जो हासिल किया उसके लिए यह पूरी अर्जेंटीना टीम के लिए एक उपहार है। विश्व चैंपियन बना वह खिताब था जिसे हम खो रहे थे। मैं उन सभी को धन्यवाद देना चाहता हूँ जिन्होंने अर्जेंटीना को



बेलिंगहैम को सर्वश्रेष्ठ अंडर-21 खिलाड़ी नामित किया गया, जबकि हालैंड ने वर्ष के सर्वश्रेष्ठ स्ट्राइकर का पुरस्कार जीता। मेसी की राष्ट्रीय टीम के साथी एर्मिलियानो माट्टिनेज ने सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर का लेव यशिन पुरस्कार जीता।

अन्य पुरस्कारों में इंग्लैंड के जूड बेलिंगहैम को सर्वश्रेष्ठ अंडर-21 खिलाड़ी नामित किया गया, जबकि हालैंड ने वर्ष के सर्वश्रेष्ठ स्ट्राइकर का पुरस्कार जीता। मेसी की राष्ट्रीय टीम के साथी एर्मिलियानो माट्टिनेज ने सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर का लेव यशिन पुरस्कार जीता।

फिल्मी दुनियां

टाइगर 3 : लेके प्रभु का नाम गाने के लिए सिंगर निकिता गांधी की हो रही तारीफें



अपनी दमदार आवाज के लिए मशहूर सिंगर निकिता गांधी बॉलीवुड सुपरस्टार सलमान खान की अपकमिंग स्पार्ड-थ्रिलर फिल्म टाइगर 3 के अपने ट्रैक लेके प्रभु का नाम को लेकर काफी खुश हैं। सिंगर ने बॉलीवुड और साउथ फिल्मों जैसे अर्जुन रेड्डी, ध्रुव, सूर्यवंशी और हाल ही में थलपति विजय की तमिल एक्शन-थ्रिलर फिल्म लियो जैसी विभिन्न ब्लॉकबस्टर फिल्मों में अपनी आवाज दी है। लेके प्रभु का नाम बेहतरीन ग्रुव वाला एक पावरफुल सॉन्ग है, ट्रैक को दर्शकों से पॉजिटिव रिस्पांस मिल रहा है। निकिता और उनके सहयोगी

अरिजीत सिंह के सिंगिंग स्टायल की प्रशंसा जमकर हो रही है। वर्तमान में, ट्रैक को यूट्यूब पर पहले ही 40 मिलियन से अधिक बार देखा जा चुका है। सिंगर ने गाने और अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट्स दोनों के बारे में जानकारी दी। अरिजीत सिंह के साथ अपने सहयोग के बारे में बताते हुए, निकिता ने कहा, अरिजीत के साथ काम करना हमेशा सुखद होता है। उनकी आवाज बहुत अच्छी है और हमने पहले भी कई बार साथ काम किया है, इसलिए एक बार फिर उनके साथ काम करके मुझे खुशी हुई। निकिता ने इस नए म्यूजिक वेंचर (लेके प्रभु का नाम) के लिए कंपोजर प्रीतम के साथ एक बार फिर से जुड़ने के बारे में बात की। अरिजीत के अलावा, मुझे प्रीतम दा के साथ काम करके बेहद खुशी हुई। हमने पहले भी कई बार काम किया है और वह बहुत ही मिलनसार कंपोजर हैं, मैंने हमेशा उनके साथ सहज महसूस किया है।

अपने एक्स पारस छाबड़ा को लेकर इमोशनल हुईं आकांक्षा पुरी

बिग बॉस ओटीटी 2 के हालिया एपिसोड में कंटेस्टेंट आकांक्षा पुरी ने जैद हदीद को बताया कि वह रिलेशनशिप में आने से क्यों डरती हैं। वीकेंड का वार एपिसोड के दौरान शो के होस्ट सलमान खान ने अविनाश सचदेव के साथ बातचीत में जैद के खिलाफ झूठी कहानियां गढ़ने के लिए आकांक्षा की आलोचना की, कि कैसे वह जैद के टच से असहज हो जाती हैं। इसके बाद जैद ने आकांक्षा पुरी से दूरी बनानी शुरू कर दी। हालांकि, आकांक्षा को जैद के साथ बातचीत करते हुए देखा गया और गलतफहमियां को दूर करने की कोशिश की। उन्होंने पारस छाबड़ा



के साथ अपने पिछले रिश्ते के बारे में बात की और बताया कि कैसे वह उनके साथ अपने खराब एक्सपेरियंस के चलते रिलेशनशिप में आने से डरने लगी हैं। उन्होंने कहा, मैंने आपको बताया था कि इस शो में मेरा एक अतीत था। मैं पार्टिसिपेट नहीं किया था, कोई और था जिसके साथ मैं उस समय थी और हम कभी अलग नहीं हुए।

रॉकी और रानी की प्रेम कहानी से नई झलकियां जारी

फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के जरिए एक बार फिर से दर्शकों को रणवीर सिंह और आलिया भट्ट की जोड़ी बड़े पर्दे पर देखने को मिलेगी। यह फिल्म इसलिए भी खास है क्योंकि करण जोहर लगभग 7 साल बाद रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के जरिए निर्देशन की कमान संभाल रहे हैं। अब फिल्म से रॉकी (रणवीर) और रानी (आलिया) की नई झलकियां सामने आई हैं, जिसमें दोनों इश्क फरमाते नजर आ रहे हैं। रॉकी और रानी की प्रेम कहानी का ट्रेलर 4 जुलाई को जारी किया जाएगा। यह फिल्म 28 जुलाई को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए एकदम तैयार है। रॉकी और रानी की प्रेम कहानी में धमेंद, जया बच्चन और शबाना आज़मी जैसे दिग्गज कलाकार भी अहम भूमिकाओं में नजर आएंगे।

फिटनेस प्रेमी हैं शो मीत की अभिनेत्री आशी सिंह

शो मीत में नजर आने वाली अभिनेत्री आशी सिंह ने अपनी फिटनेस पर बात करते हुए कहा कि वह फिट रहने के लिए हर सुबह वर्कआउट करना पसंद करती हैं। निश्चित रूप से काम की प्रतिबद्धताओं बीच फिट और स्वस्थ रहना कठिन है। लेकिन आशी हर चीज को संतुलित करने के लिए अपने व्यस्त कार्यक्रम से समय निकालती हैं। आशी ने कहा, मैं अपने दिन की शुरुआत सुबह 6 बजे वर्कआउट से करती हूँ जो मुझे ऊर्जा से भर देता है। मैं जिम में विभिन्न तकनीकों सीख रही हूँ। उन-होंने कहा, इसके अलावा यह मेरे लिए तनाव कम करने का तरीका बन गया है। जब मैं जिम में होती हूँ, तो मेरा सारा तनाव और थकान गायब हो जाती है। यह मेरा नया प्यार है और मैं अपने फिटनेस लक्ष्य को हासिल करने के लिए उसुक हूँ।

शो मीत में नजर आने वाली अभिनेत्री आशी सिंह ने अपनी फिटनेस पर बात करते हुए कहा कि वह फिट रहने के लिए हर सुबह वर्कआउट करना पसंद करती हैं। निश्चित रूप से काम की प्रतिबद्धताओं बीच फिट और स्वस्थ रहना कठिन है। लेकिन आशी हर चीज को संतुलित करने के लिए अपने व्यस्त कार्यक्रम से समय निकालती हैं। आशी ने कहा, मैं अपने दिन की शुरुआत सुबह 6 बजे वर्कआउट से करती हूँ जो मुझे ऊर्जा से भर देता है। मैं जिम में विभिन्न तकनीकों सीख रही हूँ। उन-होंने कहा, इसके अलावा यह मेरे लिए तनाव कम करने का तरीका बन गया है। जब मैं जिम में होती हूँ, तो मेरा सारा तनाव और थकान गायब हो जाती है। यह मेरा नया प्यार है और मैं अपने फिटनेस लक्ष्य को हासिल करने के लिए उसुक हूँ।



वर्कआउट करने से मुझे फिट दिखने में मदद मिलती है, भले ही लंबे समय तक शूटिंग करनी पड़े। 16 साल की छलांग के बाद दर्शन मीत की बेटी, सुमीत

वर्कआउट करने से मुझे फिट दिखने में मदद मिलती है, भले ही लंबे समय तक शूटिंग करनी पड़े। 16 साल की छलांग के बाद दर्शन मीत की बेटी, सुमीत

ग्रीन ट्रांसपेरेंट साड़ी में अपने लुक से मौनी रॉय ने मचाई खलबली, खुली जुल्फों से फैंस की यूं उड़ाई नौदें

37 वर्षीय एक्ट्रेस मौनी रॉय अपने लेटेस्ट लुक को लेकर इन दिनों सुर्खियों बटोर रही हैं। हाल ही में मौनी रॉय ने अपनी कुछ लेटेस्ट तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, जिसमें वह ग्रीन ट्रांसपेरेंट साड़ी में नजर आ रही हैं। साड़ी लुक में हॉट एंड ब्यूटीफुल एक्ट्रेस मौनी रॉय ने खलबली मचा दी है। हालिया तस्वीरों में मौनी रॉय ने अपनी खुली जुल्फों से फैंस की नौदें तक उड़ा दी है और उनकी ये तस्वीरें फैंस को काफी पसंद आ रहा है। 37 वर्षीय एक्ट्रेस मौनी रॉय एक्टिंग के साथ-साथ अपने स्टायलिश लुक को लेकर भी सुर्खियों में बनी रहती हैं। टीवी की दुनिया से लेकर बॉलीवुड तक मौनी रॉय ने अपने हॉट एंड ब्यूटीफुल लुक से एक बार फिर खलबली मचा दी है। हाल ही में एक्ट्रेस मौनी रॉय ने सोशल मीडिया पर अपनी कुछ खूबसूरत लुक के साथ तस्वीरें शेयर की हैं, जिन्हें देखकर फैंस के होश तक उड़ गए। इन तस्वीरों में फैंस को मौनी रॉय का अंडाज बेहद पसंद आ रहा है और वो उनके लुक की जमकर तारीफ करते नजर आ रहे हैं। मौनी रॉय ने जो लेटेस्ट फोटोशूट कराया है उसमें वो ग्रीन



एम्ब्रायडी वर्क की ट्रांसपेरेंट साड़ी में बला की खूबसूरत नजर आ रही हैं। ग्रीन साड़ी में अप्सरा सी खूबसूरत लग रही मौनी रॉय कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक किलर पोज देती हुई नजर आईं।

जयन्त संस्थापक
स्व.नरेन्द्र उनियाल
प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी
नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बद्रीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित
—सम्पादक—
नागेन्द्र उनियाल
आर.एन.आई. 35469 / 79
फोन / फैक्स 01382-222383
मो. 8445596074,
9412081969
e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com